## В Новосибирске директор турфирмы получил 12 лет колонии за попытку теракта

Автор: Новосибирск 54 15.05.2024 08:00 -



В Новосибирском областном суде огласили приговор по делу о террористическом акте на железной дороге. Виновным признали директора крупной турфирмы Дмитрия Гурулёва (внесен в перечень террористов и экстремистов Росфинмониторинга). В ноябре 2022 года он пытался устроить теракт на железнодорожной станции.

По данным следствия, в своей домашней лаборатории изготовил коктейль Молотова. Ночью пришел на железнодорожную станцию «Сибирская» в Первомайском районе Новосибирска, закрепил бутылку с зажигательной смесью на цистерне с дизельным топливом, поджег фитиль и успел скрыться. Но крупного пожара, на который рассчитывал диверсант, не случилось: зажигательная смесь не разгорелась.

Подозреваемого задержали через несколько недель. Как выяснили правоохранители, Дмитрий Гурулёв долгое время общался по интернету с представителями Украины. С его помощью они планировали осуществить несколько терактов в Новосибирске. Сотрудники ФСБ в частном доме у задержанного нашли взрывчатые вещества.

«Обнаружена подпольная химическая лаборатория по изготовлению взрывчатых веществ, значительное количество прекурсоров и взрывчатое вещество для изготовления взрывного устройства для совершения диверсий на объектах промышленности и транспорта региона», 

рассказала официальный представитель управления ФСБ России по Новосибирской области Ирина Зеброва.

Уголовное дело возбудили по нескольким статьям и передали в суд. А 14 мая Дмитрия Гурулёва признали виновным и назначили наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет со штрафом в 300 тысяч рублей.

## В Новосибирске директор турфирмы получил 12 лет колонии за попытку теракта

Автор: Новосибирск 54 15.05.2024 08:00 -

Первые три года срока осужденный будет отбывать в тюрьме с особо строгим режимом содержания, затем должен отправиться в колонию строгого режима. Журналистам комментировать приговор Гурулёв отказался.

На обжалование вердикта у осужденного есть 15 дней, правда, он пока не решил, будет ли подавать апелляцию.